



Стерпится- слюбится

Татьяна Пешко

Татьяна Пешко

Стерпится-слюбится

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69422158

SelfPub; 2023

Аннотация

Соломон говорил, что мудрая жена устроит свой дом, а глупая разрушит его своими руками. История женщины, которая не опустила руки, а достойно встретила те жизненные испытания, которые выпали на её судьбу и сумела устроить своё счастье.

Татьяна Пешко

Стерпится-слюбится

Варю в её юном возрасте никогда не привлекали дискотеки, ночные клубы и бары: дома у неё всегда было полно более интересных занятий. Ей всё нравилось: чтение, рукоделие, собственные эксперименты в области кулинарии, выращивание экзотических растений на дачном участке. Но мама придерживалась другой точки зрения. Она считала, что в двадцать лет пора подумать о своём будущем, о создании семьи.

По настоятельным рекомендациям матери два года она ходила на дискотеки, как на дежурство, но результат был нулевым. Всему виной была её фигура. Да, она всегда была упитанной толстушкой. И за два года никто так ни разу и не пригласил её на танец. Когда после быстрой и живой музыки, начинала звучать медленная мелодия, и всех подружек приглашали кавалеры, она, испытывая неловкость, оставалась одна.

Подруг проводжали домой, а Варя возвращалась в одиночестве.

В окне её комнаты, несмотря на поздний час, горел свет: мама не ложилась спать, дожидаясь возвращения дочери.

– Опять одна?

– Да. Скоро все девчонки замуж выйдут и мне просто не

с кем будет куда-то выйти.

– Не расстраивайся дочка, твоё от тебя никуда не уйдёт.

Как-то раз, мама сообщила Варю, что встретила старую знакомую, и она пригласила их в гости на дачу.

– У неё в этом году большой урожай малины. Говорит, хотите ягод – приезжайте и собирайте.

Семейство маминой знакомой, отдохавшее на даче, было большим и шумным. Кроме родителей, там были две взрослые дочери со своими маленькими детьми. Когда Варю познакомили с худощавым юношей, имевшим вид типичного ботаника, она сразу поняла, что, скорее всего, без её ведома была спланирована операция под название «смотрины». Миша – так звали юношу – тоже, видимо, был не осведомлён о стратегическом плане своих родственников. Он краснел и бледнел, постоянно поправлял очки в тонкой оправе и жутко стеснялся. Мишу вместе с Варей отправили в сад собирать малину.

Варе юноша показался весьма привлекательным. Её не оттолкнула его чрезмерная стеснительность и неуверенность в себе. Хотя сама она и была обделена мужским вниманием, однако, комплексов в отношении своей внешности никогда не испытывала.

Там, в зарослях густого малинника, Варя увидела и поняла, что Миша не только очень скромный и симпатичный парень, он обладал и массой других достоинств. Ум, образованность и начитанность тоже присутствовали в этом списке.

И, как ни странно, все сразу заметили, как общение с Варей пошло на пользу юноше. Он, будто бутон прекрасного цветка, ждавший особого ухода и заботы, вдруг стал раскрываться и удивлять всех, кто знал его раньше.

Расположение и внимание Варвары придали ему уверенности и решимости, пробудили интерес и к другим сферам окружающего мира.

Через год в Михаиле уже сложно было узнать прежнего скромного и стеснительного юношу.

Все родные уже ждали, когда же молодые люди соберутся наконец сыграть свадьбу. Но Варя и Михаил не торопились. Они планировали прежде решить другие свои проблемы. Варя заканчивала учёбу в университете и через два месяца должна была получить диплом финансиста, а Миша наоборот, прислушался к настоятельным советам своей девушки и поступил на курсы программистов. Настали времена, когда на заводе, где он работал инженером, один кризис сменялся другим и о стабильном доходе можно приходилось лишь мечтать и вспоминать.

Отношения между молодыми людьми уже давно перешли из дружеских в более близкие. Они часто уединялись на даче у чьих-либо родителей в их отсутствие. В современном обществе, как показывала жизнь, штамп в паспорте уже мало что решал.

Получение красного диплома – результата четырёхлетней работы и многих бессонных ночей, Варя решила отметить с

родителями и Мишей. Но он сослался на занятость и сообщил, что прийти не сможет. Михаил по-прежнему работал на заводе, хотя уже подыскивал место по своей новой специальности. То, что их общение и встречи стали не такими частыми, Варя объясняла и своей собственной занятостью, связанной с защитой диплома, и сверх занятостью Миши, решившегося кардинально сменить род деятельности.

Появившаяся утром тошнота, могла быть следствием праздничного застолья накануне. Но, когда приступы тошноты повторились вновь, у Вари возникли смутные подозрения. Она купила в аптеке тест, и увидев две полоски, лишь слегка расстроилась. У неё были совсем другие планы. Хотелось получить первый трудовой опыт и стаж, такой необходимый для престижной работы.

Она сразу позвонила Мише и хотела договориться о встрече.

– Я сегодня никак не смогу.

– Но это очень важно, я хотела сообщить тебе одну новость.

– Так скажи по телефону.

– Нет, я должна сообщить это при личной встрече.

– Но я действительно не могу.

Варе ничего не оставалось, как сообщить о таком важном известии по телефону. Лишь тогда Михаил согласился отложить все свои дела и встретится с девушкой.

После этого разговора Варвара чувствовала себя, как по-

сле холодного душа. Миша, как оказалось, уже три месяца был влюблён в другую девушку. Он продолжал встречаться с Варей, лишь только потому, что у него не хватало смелости во всём ей признаться.

Варе он предложил сделать аборт.

Девушка, чувствуя себя обманутой, преданной и одинокой, пришла домой и разрыдалась на плече у матери.

Родители категорически запретили единственной дочери делать аборт. «Сами вырастим», – сказала мама. Но сразу же провела очень серьёзную и продуктивную работу с родителями несостоявшегося зятя. К массажированной атаке на брата подключились и его сёстры. Они уже смогли составить мнение о новой девушке брата и сравнение было не в её пользу.

Их доводы и уговоры возымели своё действие. Михаилу сложно было сделать правильный выбор. Новая пассия, насмотревшись, видимо, мелодрам и сериалов, тоже сообщила ему о своей беременности. За своё счастье, в отличии от Варвары, она решила бороться. Девушка подкараулила Варю у подъезда дома и пыталась убедить, что ни она, ни Михаил не будут счастливы вместе. «Он не любит тебя, он меня любит. А с тобой он сопьётся, изменять тебе будет», – приводила соперница доводы против брака, который рушил её планы и мечты.

Варя так плясала на собственной свадьбе, что все присутствующие, не посвящённые в проблемы сложных взаимоотношений молодожёнов, называли её самой счастливой неве-

стой. Возможно, она вела себя так оттого, что поводов для веселья у Вари почти не было.

Несмотря на то, что в этой истории всё закончилось не очень счастливой свадьбой, прожили Михаил и Варвара в согласии много лет. Подруги, что выходили замуж по взаимной и большой любви, уже давно развелись. Кто-то прожил пять, кто десять, а кто и двадцать лет. А они вырастили троих сыновей и уже воспитывали пятерых внуков. С каждым годом совместной жизни они всё больше убеждались, как им обоим повезло и какое правильное решение они оба тогда приняли. Любовь, которая ослепляет – она проходит. Главное сделать правильный и достойный выбор, и вместе возвращать любовь, о которой мечтает каждый. Не зря в народе говорят: «Стерпится – слюбится».